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3HaTh CTPOEHUE IIPEAEABHBIX
aAru(PaTHIECKUX aMUHOB

YMeTh O0OBSICHATh 3aBUCUMOCTD CBOMCTB
OPraHU4YECKHUX COEAUHEHUN OT UX CTPOEHUA
Ha [IPUMEPE aMUHOB

YMEeTh CpaBHHUBATH CBONMCTBA aMMHUaKa U
aMHHOB KaK IIPOHU3BOAHBIX aMMHaKa



Kakne KaacChbl KUCAOPOACOAEPKAIIIUX
COEAUHEHUN MBI U3YYUAU?

HazoBuTe PpyHKIITMOHAABHYIO TPYIIILY
CIIUPTOB.

HazoBuTe (pyHKIIMOHAABHYIO TPYIIILY
KapOOHUABHBIX COEIUHEHUI.
HazoBuTte QpyHKIITMOHAABHYIO TPYIIILY
KapOOHOBBIX KHCAOT.

HazoBuTe Ka4eCTBEHHYIO PEAKIIUIO Ha
OAHOATOMHBIE CITUPTHL.



Ha3zoBuTe Ka4eCTBEHHYIO PEaKI[HUIO HA
MHOTOQTOMHBIE CIITUPTHI.

HazoBuTe Ka4eCTBEHHYIO PEAKIHUIO HA
aABIETUOBI.

Ha3BaHle ApeBECHOIO CriupTa o
CHUCTEMATHYECKOHU HOMEHKAAQTYPE.
[IpoucxoxkameHre Ha3BaHULA «aAbOETUOBIY.
YcuaeHne KHCAOTHBIX CBOMCTB (PEHOAA IO
CPaBHEHHIO CO CIIUPTaMHU OOBbACHSIETCH
ME30OMEPHBIM AU UHAYKTUBHBIM

adppekTOM?



CHUIKEHUE XUMUYECKON aKTUBHOCTH B PALY
dopmansnerun H-CHO, anteTraapgerus CH3 -
CHO, anieTon
CH, - CO - CH, oObsicHsIETCS MEZOMEPHBIM
UAHU UHOAYKTUBHBIM 3QPEKTOM?
[ast Kakoro adpdpeKTa XapakKTEPHO
«3aTyXaHHUe»?

B yeMm mposiBasieTCcd ABOHMCTBEHHOCTD
MYypPaBbUHOU KUCAOTHI?

Ha3zoBuTe NpoayKThl TUAPOAU3A KUPOB.






AMHHEI - 3TO IIPOU3BOAHBIE aMMHUaKa, B
MOAEKYyAaX KOTOPOTO OHH, ABA AU TPHU
aToMa BOAOPOAAa 3aMeEIleHbI Ha
YTAE€BOAOPOAHBIE PAIUKAABI.



1. Hucao 3aMeEIEHHBIX aTOMOB BOAOPOAA B
aMMUaKe:

a) nepBuyHbie CH, - NH,
0) Bropuunnsie CH,- NH - C, H,
B) Tpetuunble CH,- N (CH,) - CH,
2. Ilpupona pagukaaa.
a) IpeaeAbHbIE (CMOTPHU BBIILIE)
0) HEIpedEeABHbBIE CH2 = CH - NH,
B) apomatudeckue C H_—- NH,
2a) + 20) - 3T0 aaudaTHUYECKHE aMHHBI



AMMHaAK AMUHBI

AMMHAK — OCHOBaHHUE.

1.B3aumonericrBue ¢ BOOOM:

NH, + HOH = NH, OH = NH4++OH‘

(remapokcuag aMMOHUS)

2 .B3aumonerictBre ¢ KUCAOTAMU;

NH,.+ HCl = NH, Cl (xaopua ammoHusl)

NH,+ H, PO, =NH, 6 H, PO,
(muruapodochar amMmMOHUH)

AMMMAK — BOCCTAHOBUTEAD.

1.'opeHue. 4NH, +30, = 2N,+3H, O




1. AAKUAMpPOBaHUE aMMHUaKa U aMUHOB:
a) CH,-CH,-Cl+2NH,=
0) CH,- CH,-Cl+ CH,-NH, + NH,=

2 .BzaumMmoneiictBue aMmMHakKka U aMUHOB CO
CIIHpTaMU:

a) CH,— OH + NH,=

0) CH,-CH,-NH, + CH,- OH =
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